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Città di SPILIMBERGO 
 

Provincia di Pordenone 

 

COPIA 
 
N. 70 
del REGISTRO DELIBERE 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
OGGETTO: Interpellanza presentata dal Cons. Martina Fabio del Gruppo P.D. inerente 

l'inceneritore Mistral. 

 

 
L’anno 2010 il giorno 26 del mese di LUGLIO alle ore 18:00 nella Sala 
Comunale, in seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine 
del giorno notificato ai singoli Consiglieri, si è riunita il Consiglio Comunale, in 

sessione ordinaria, in seduta pubblica di prima convocazione. 
Fatto l’appello nominale, risultano: 

 

 Presente/Assente 

dott. FRANCESCONI Renzo Sindaco Presente 

avv. SARCINELLI Enrico Assessore Presente 

dott. FILIPUZZI Bernardino Assessore Presente 

CHIAPPETTA Giovanni Consigliere Presente 

CINQUE Bruno Consigliere Presente 

TONELLO Denis Consigliere Presente 

dott. FALCONE Benedetto Consigliere Presente 

CHIARADIA Mara Consigliere Presente 

p.e. DEL TOSO Michel Capo Gruppo Presente 

dott. LAURORA Luchino Assessore Presente 

p.e. MONGIAT Roberto Assessore Presente 

dott. DREOSTO Marco Assessore Presente 

SEDRAN Aureliano Consigliere Presente 

m.° ZECCHINON Armando Capo Gruppo Presente 

dott. MITTICA Domenico Consigliere Presente 

dott. COLLEDANI Bruno Consigliere Presente 

MARTINA Fabio Consigliere Presente 

CUCCI Guglielmina Consigliere Assente 

dott.ssa PERRUCCI Maria Grazia Capo Gruppo Presente 

MARTINA Giovanni Consigliere Presente 

dott. FEDE Elzio Capo Gruppo Presente 

 
Assiste il Segretario SANTONOCITO dott. GIUSEPPE 

Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il dott. Renzo 
FRANCESCONI nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti 
all’ordine del giorno e su questi il Consiglio Comunale adotta la seguente 

deliberazione: 
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E’ presente l’Assessore esterno sig. Silvano Pillin. 
 
SCRUTATORI: Sedran, Chiappetta, Colledani 

 
OGGETTO: Interpellanza presentata dal Cons. Martina Fabio del Gruppo P.D. inerente 
l'inceneritore Mistral.  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
CONS. MARTINA FABIO – Precisa che tutte le iniziative presentate sono fatte dal Gruppo 
Consiliare del P.D. in termini unitari. 
Dà lettura quindi dell’interpellanza (vedi allegato A). 
 

IL SINDACO – Evidenzia che non avendo avuto notizie dagli organi preposti è stata chiesta una 
relazione alla Mistral. 

Successivamente dà lettura della risposta pervenuta dalla Mistral (vedi allegato B) 
Ultimata la lettura della risposta riferisce che si sta attendendo una proposta organica da parte 
della Mistral per rivisitare la convenzione e per visionare il progetto di teleriscaldamento, quindi 

il Comune procederà entro l’anno alla cessione delle quote societarie alla Mistral. 
Vi è pure l’intenzione di cedere alla stesa Società l’intera area per cui verrà incaricato un 
tecnico per la sua valutazione. 
Non appena il Comune avrà tutte le indicazioni per procedere, il Consiglio verrà noviziato in 
merito. 

Comunica altresì che copia degli atti trasmessi dalla Mistral verrà consegnata al Presidente 
della Commissione Ambiente affinché si affronti l’argomento in Commissione. 
 

CONS. MARTINA FABIO – Ritiene la risposta esauriente, però e’ dell’avviso di segnalare la 
moria di alberi attorno all’impianto di incenerimento. 

Evidenzia che i dati su Internet circa i parametri non sono di facile reperimento ed alcuni 
dovrebbero essere trasmessi in termini reali (vedi temperatura del forno). 
Si dichiara non soddisfatto in quanto non ci sono elementi nuovi e perché si sono aggiunti 

ulteriori elementi di preoccupazione.= 
 

IL SINDACO – Circa la moria degli alberi ritiene potrebbe essere interpellato il servizio per la 
tutela del verde pubblico della Provincia di Pordenone con la quale il Comune ha stipulato una 
convenzione, affinché verifichi le problematiche degli olmi e delle acacie. 

Per approfondire l’argomento ritiene opportuno convocare una Commissione alla presenza della 
Ditta Mistral e del Tecnico che rappresenta l’Amministrazione all’interno del Consiglio di 
Amministrazione della Società stessa.= 
 
 

 
============== 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente  Il Segretario 
f.to FRANCESCONI dott. Renzo  f.to SANTONOCITO dott. GIUSEPPE 

 
 

 

 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo 
pretorio per quindici giorni consecutivi e precisamente dal 02/08/2010 al 
17/08/2010 e che contro la stessa non sono stati prodotti reclami o denunce. 
 
 
Addì, 18/08/2010 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
f.to Paola Cazzitti   

 
 
 

 

ATTESTATO DI ESEGUIBILITA’ 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 18/08/2010. 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
f.to Paola Cazzitti  

 
 

 
  
 

 
La presente è copia conforme all’ooriginale. 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
Paola Cazzitti 

 


